

REZULTATI UČENICA OŠ MATE LOVRAKA NATJECATELJICA RITMIČKE GIMNASTIKE G.K. „NIKA“

U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012.



Kao i svake godine uporni treninzi rezultirali su odličnim rezultatima za vježbačice ritmičke gimnastike G.K. „Nika“ koje pohađaju OŠ Mate Lovraka.

U individualnom programu na međunarodnom XXXII. Svibanjskom turniru ove godine Mia Koštro je osvojila 3. mjesto, Helena Halužan 5. mjesto u kadetskoj kategoriji, a u kategoriji mlađe kadetkinje Ana Ostoić je osvojila 2. mjesto a Ana Marija Hajdić 8. Mjesto.

Na istom turniru u programu grupnih vježbi u kategoriji 1. razred i mlađe učenica Lucija Tarle (1a) sa svojom ekipom osvojila je 1. mjesto, dok su učenice Ella Grković (2b), Lucija Pečina (2b), Lara Orečić (2a), Lea Bubalo (2a) i Elena Mavretić (1a) u istoj kategoriji osvojile 3. mjesto. Moramo naglasiti da navedene vježbačice treniraju tek prvu godinu i već su osvojile medalje.



U kategoriji 3. razred i mlađe u programu grupnih vježbi Chiara Farace i Lucija Krešić s ekipom osvojile su 1. mjesto. U kategoriji 5. razred i mlađe Ira Beljan i Antonija Čefko s ekipom osvojile su 3. mjesto, dok su Ema Krešić i Laura Mađarević s ekipom osvojile 4. mjesto. U kategoriji 8. razred i mlađe Petra Benković s ekipom osvojila je 1. mjesto.

Što se gradskog natjecanja tiče na prvom turniru Grada Zagreba održanog 25.03. ove godine u programu grupnih vježbi u kategoriji 5. razred i mlađe medalje su osvojile Antonija Čefko, Ira Beljan i Dorotea Hucika s ekipom za 1. mjesto s osvojenih 12,25 boda. U istoj kategoriji Hana Bosnar, Patricija Šurić, Ema Krešić i Laura Mađarević osvojile su 4. mjesto s osvojenih 10,25 bodova. U kategoriji 8. razred i mlađe 1. mjesto osvojile su Petra Benković i Katarina Borovac Trkulja s ekipom s osvojenih 12,80 bodova.

Na drugom turniru Grada Zagreba održanog 22.04.2012. godine u programu grupnih vježbi u kategoriji 3. razred i mlađe Chiara Farace i Lucija Krešić s ekipom osvojile su 1. mjesto s osvojenih 11,15 bodova. U kategoriji 5. razred i mlađe Patricija Šurić, Laura Mađarević, Hana Bosnar i Ema Krešić osvojile su 1. mjesto s osvojenih 9,80 bodova. U kategoriji 8. razred i mlađe Petra Benković i Katarina Borovac Trkulja s ekipom osvojile su 2. mjesto.

